
ANÁLISIS E INTERPRETACIÓN DE LOS RESULTADOS DE LA ENCUESTA

NAXU-INTRANET

Titulo: Queremos saber en qué te gustaría capacitarte

Total de usuarios que respondieron: 3
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¿Qué te parecieron los cambios recientes en la intranet NAXU?
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¿Qué funcionalidades o secciones consideras más útiles en la nueva versión de la intranet?

Respuesta: me gusta la nueva distribución de la página principal, lo importante está visible 

Respuesta: Encuestas y comunicados

Respuesta: esta mejor tiene mejor imagen 

¿Qué mejoras adicionales te gustaría ver en futuras actualizaciones de NAXU?

Respuesta: Recibos de nómina, foro de discusión, market place, descuentos.

Respuesta: Recibos de nomina

Respuesta: lo del resibo de nomina

¿Quieres dejar un comentario adicional?

Respuesta: no

Respuesta: ...


